



Позиция

9 сентября
2016 года
пятница
№ 19 (1280)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

Профсоюзные награды в День знаний

Именные стипендии и дипломы за высокие достижения в учебе, а также за активное участие в профсоюзной работе, 1 сентября, в ходе проведения торжественной линейки, вручены учащимся Сахалинского техникума механизации сельского хозяйства.

Памятные награды ребятам, обучающимся в одном из старейших учебных учреждений Сахалинской области, вручила председатель обкома профсоюза работников агропромышленного комплекса России Галина Оганесян.

Дипломов Сахалинского областного союза организаций профсоюзов и областной организации профсоюза работников АПК удостоены Алексей Осинцев, Дмитрий Паутов и Дмитрий Седаев.

«Я искренне надеюсь, что многие из вас после окончания учебы придут трудиться на областные предприятия. Региону нужны ваши знания и профессиональные навыки. Успехов вам в учебе и плодотворной работы, в том числе и общественной, во благо сахалинцев и курильчан» - отметила в своем выступлении Галина Оганесян.



Сахалин принимает участников окружной конференции

Уважаемые коллеги, друзья!



С 9 по 14 сентября 2016 года на базе Сахалинской областной организации профсоюза работников здравоохранения России в Дальневосточном федеральном округе проводится ряд мероприятий, в том числе окружная конференция.

В мероприятиях примут участие руководители региональных организаций профсоюза Амурской, Магаданской, Московской областей, Приморского

и Хабаровского краев, Камчатки и Якутии.

В работе конференции примут участие председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Анатолий Крутченко** и министр здравоохранения Сахалинской области **Алла Любимова**.

На конференцию приглашены председатели первичных профсоюзных организаций учреждений здравоохранения Сахалинской области.

В ходе конференции запланировано подведение итогов работы окружного координатора по обучению профкадров и актива в 2015 году, будет заслушана информация об участии региональных организаций в проведении смотра-конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда Профсоюза». Состоится панельная дискуссия.

От имени Президиумов областного союза организаций профсоюзов и обкома профсоюза работников здравоохранения России приветствуем участников и гостей мероприятия!

Желаем плодотворной работы, интересных встреч и ярких впечатлений от общения и обмена опытом с коллегами и друзьями!

С уважением,
Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов
А.А. Крутченко

Председатель Сахалинской областной организации профсоюза работников здравоохранения России
Н.М. Александрова

За долги ответят

В рамках соглашения о взаимодействии, заключенного между Сахалинским областным союзом организаций профсоюзов и областной прокуратурой, осуществляется постоянный мониторинг соблюдения трудового законодательства на предприятиях и в организациях региона.

Профсоюзной стороной в надзорные органы ежемесячно направляется оперативная информация о своевременности и полноте выплаты работникам заработной платы с целью принятия необходимых мер прокурорского реагирования в части защиты трудовых прав граждан.

Так, по обращению областного союза организаций профсоюзов о наличии задолженности перед работниками коммунальной сферы, прокуратурой проведена проверка ряда предприятий Углегорского района.

По информации Углегорской городской прокуратуры,

установлено, что в МУП «Шахтерскомсервис» задолженность по заработной плате за июнь текущего года составляет свыше 4,9 млн. рублей. Углегорской городской прокуратурой в связи с этим принят комплекс мер реагирования: внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства в сфере выплаты заработной платы, на предприятии создана комиссия по трудовым спорам. В отношении исполняющего обязанности директора предприятия возбуждено дело об административном правонарушении.

В настоящее время городской прокуратурой с привлечением к работе специалистов агентства по труду и занятости населения Сахалинской области проводится проверка соответствия коллективного договора предприятия действующему трудовому законодательству.

Задолженность по заработной плате и иным платежам

имеется и в МУП «Углегорское жилищно-коммунальное хозяйство», находящемся в процедуре банкротства - на предприятии введено конкурсное производство.



В ходе проверки установлено, что задолженность по выплате заработной платы бывшим работникам предприятия превышает 5,2 млн. рублей. По информации прокуратуры,

задолженность гасится периодически. Для оценки текущей ситуации конкурсному управляющему направлено требование о предоставлении информации по погашению задолженности.

Совместная работа Сахалинского областного союза организаций профсоюзов и прокуратуры Сахалинской области, направленная на защиту трудовых прав граждан,

будет продолжена.

Напоминаем, что члены профессиональных союзов Сахалинской области имеют возможность сообщить о фактах нарушения трудового законодательства работодателями по телефону (4242) 72-72-48 и с помощью сервиса «Интернет-приемная» на официальном сайте областного союза организаций профсоюзов www.sakhprof.ru.

Кроме того, до 12 сентября 2016 года прокуратурой Сахалинской области организована работа «горячей линии» по вопросам соблюдения трудовых прав граждан, в том числе на своевременную и полную оплату труда, по фактам выплаты «серой» заработной платы и другим нарушениям, влекущим умаление прав работников.

«Горячая линия» открыта по телефону (4242) 43-03-26.

Автопробег «Звезда Победы» состоялся в Сахалинской области

24 августа участники автопробега «Звезда Победы», преодолев почти 800 км. пути, вернулись в Южно-Сахалинск.



Автопробег проходил в течение трех дней по маршруту Южно-Сахалинск-Победино, и был посвящен 71-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, окончанию Второй мировой войны, а также освобождению Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.

В текущем году мероприятие, организованное Сахалинским областным союзом организаций профсоюзов и региональным отделением Общероссийского народного фронта, поддержанное рядом других организаций и органов власти, собрало более 50 участников.



В путь отправились свыше трех десятков автомобилей и мотоциклов. Несмотря на будние дни проведения автопробега и переменчивые погодные условия, в 2016 году количество заявок на участие в мероприятии превысило количество заявок, поступивших организаторам в 2015 году, в дни празднования Юбилея Победы. Примечательно, что к автомотоколонне по ходу ее движения через населенные пункты присоединялись все новые участники.



Основной костяк участников составили представители сахалинских профессиональных союзов – впервые в

мероприятии принял участие профсоюз Министерства внутренних дел, сразу несколько автомобилей заявил региональный «Электропрофсоюз». К автопробегу и проведению сопутствующих мероприятий присоединились профсоюзы образования и строителей, работники военного комиссариата, Сахалинского морского пароходства, представители казачества, мото-клуба «Ночные волки», юные сахалинские десантники, и многие другие.

Взяв старт 22 августа с площади Славы г. Южно-Сахалинска, участники автопробега проследовали по намеченному маршруту, останавливаясь для проведения митингов, встреч с Ветеранами и молодежью, возложе-



ния цветов и венков к памятникам героям-освободителям в Долинске и Макарове, Поронайске и Леонидово, в Смирных и Победино.

Во всех населенных пунктах участников автопробега встречали местные жители, представители органов власти и Ветераны, которые выразили мнение, что мероприятия подобного формата вносят весомый вклад в патриотическое воспитание юных сахалинцев и курильчан, а также являются примером проявления безграничного уважения к подвигу советского народа в годы войны.



В Поронайске участники автопробега, несмотря на проливной дождь, посетили могилу Героя Советского Союза **Владимира Пермякова**. В Смирновском районе состоялась встреча автомобилистов и байкеров с воспитанниками молодежного лагеря «Поиск». Участники автопробега побывали в музее истории Южно-Сахалинской наступательной операции, посетили место гибели Героя Советского Союза **Леонида Смирных**, братские могилы, памятники и памятные знаки, совершили экскурсию к местам боевых действий советских и японских войск на территории бывшего Харамитогского укрепрайо-

на.

«71-ую годовщину Великой Победы сахалинские профсоюзы, как и все участники автопробега, традиционно встречают плечом к плечу с героями-освободителями, с людьми, неравнодушными к бессмертному подвигу советского народа, – отметил глава областного союза организаций профсоюзов **Анатолий Крутченко**. -

Наше участие в автопробеге – дань безмерного уважения всем, кто подарил будущее нам и нашим близким. Дань тем, благодаря кому мы дышим, благодаря кому полны новых планов и идей».

Подробный фоторепортаж — на сайте www.sakhprof.ru



О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте www.sakhprof.ru или по телефону (4242) 72-72-44

Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 300 экземпляров. Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 42. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: sakhprof.press@mail.ru. Интернет-сайт: www.sakhprof.ru. Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.